PRÁCE S MNOHOČLENY                                                    13.10.
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Secti mnohocleny: Odecti mnohocleny:
a)(2b+3)+@b-T)= (B +5) - (-7 =
b) (5K + 2k) + (3K — 8k) = b) (75" 8y) — (4" + 5) =
¢) (-5d*>+3d-2)+ (4d - 2d* + 1) = C)(2z+4) (4z +3)=
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Vynasob:
a)4-(3a+5)= b)-2-(Ix+4)=

¢)3-(2b-8)= d)-5-QCy-1)=
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Vypocitej (dodrzuj poradi pocetnich operaci):
a) 3(2a + 3b) +4(a — 2b) =

b) 2(3¢ - 2d) + 3(-5d + 4¢) =
¢)7(e-2g)-23g-e)=

d) (4h+2j)-2+(Th-2j) 3=

e) (-5) - 3k —m)—2(4k +2m) =
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Vynasob a vysledné mnohocleny uspofadej sestupné:
a)(x +5)(x-2)=

b) (v + 3)(y—4) =
A)z-4)z+1)=

d)(2t-5)@+2)=
e) (' +3)(u—2)=




